9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=14.4 undL* 5ow=95.9, Ygre=3.6, Normierung Weil3W
L*0anF14.4,L*0a=55.2,L*0an~96.0, Yoan=1.8, Yoa=23.1, Yoan~90.0,Coay=Yoaw: Yoan=50.0
L*taN=27.3,L*tau=57.7,L*taw=96.0, Yian=5.2, Ytau=25.7, aw=90.0, Gay=Ytaw: Ytan=17.3
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen

g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLa = 116 [Y/Y] Y3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100

9= 99, g%y= 99 g%5= 67, 9= 59 %= 96, g'g= 95
L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 1118 *a AlL*la
120+ :
90*09 960 10 900 10! 960 oy 0 00 10 96.0
8 858 0.875 67.6 0.746 86.2 9'7 0.858 68.4  0.878 876
7 756 075 492 0538 766 9'5 0717 50.8  0.754 79.1 8'6
6oL @6 654 0625 345 0371 67.0 9'3 0579 367  0.628 70.4 8'7
@5 52 05 231 0242 577 8'9 0.443 257  0.501 61.7 8'8
@+ 450 0375 145 0144 488 0.313 17.4  0.373 529
‘ 8.3 8.7
30+ @3 348 025 84 0075 405 0.192 115  0.246 44.2
; 7.4 8.5
@2 246 0125 43 0028 381 . 0085 76 0.123 S
@: 144 00 18 00! 273 00 52 0.0 27.3
. AL*0=10.2  (i=1,2,..8) i Normierung: Yeaiw=Yoaw — 02 Yoref
=10. =1.2,..., : ¢ Ttaiw=
Da ‘ a Y Yoawt Yoret

egp60-3n



